
A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Aktuális

Június 26: Kábítószer-ellenes világnap

A Csongrád-Csanád VMRFK drogprevenciós összekötő tisztjeinek listája elérhető a 
police.hu oldalon a

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/drogprevencios-
osszekotok/csongrad-csanad-varmegyei-rendor

linken

Az ENSZ 1988-ban ezen a napon 
deklarálta a kábítószer-probléma 

visszaszorítása érdekében a nemzetek 
összefogásának, a kereslet- és 

kínálatcsökkentés egyensúlyára épülő 
beavatkozások szükségességét.

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/drogprevencios-osszekotok/csongrad-csanad-varmegyei-rendor


Nyári prevenciós tanácsok

Elkezdődött a nyári szünet, amikor még több lehetőség van a szórakozásra, 
kirándulásra, játékra, sportolásra. A szünidei biztonság, a gondtalan pihenés érdekében 
érdemes betartani néhány tanácsot.

 Szüleitekkel, nagyszüleitekkel együtt próbáljátok előre megtervezni a napotokat, 
heteteket. Egyeztessétek, hogy mikor kivel hová mentek, hogyan lehet elérni 
benneteket!  A csavargás, csellengés könnyen vezethet meggondolatlan 
cselekedetekhez, esetleg áldozattá vagy elkövetővé váláshoz. 

 Legyetek óvatosak az idegenekkel, vagy azokkal, akiket nem ismertek eléggé! Ne 
szálljatok be ismeretlen személy autójába, ne kísérjétek el sehová!

 Vigyázzatok az értékeitekre! Ha nem muszáj, ne vigyetek magatokkal értékesebb 
tárgyakat, a kerékpárt, rollert, sportszereket még rövid időre se hagyjátok 
lezáratlanul illetve őrizetlenül!  

 Csak strandon vagy kijelölt fürdőhelyen fürödjetek, mert a bányatavak, ismeretlen 
folyó- illetve állóvizek sok veszélyt rejthetnek! Felhevült testtel soha ne ugorjatok 
vízbe, és kerüljétek az ismeretlen mélységű illetve sekély vízbe való fejesugrást is!

 Az interneten mindenki annak adja ki magát, akinek akarja, ezért lehetőleg csak az 
ismerőseitekkel chateljetek! Ne felejtsétek el azt sem, hogy a posztok, feltöltött 
fotók, videók gyakorlatilag örökké a neten maradnak!

 Ha online bántanak, zaklatnak, kérj segítséget egy felnőttől! Bizonyítékként 
érdemes elmenteni a sértő üzeneteket, képeket vagy online beszélgetéseket.

 Vészhelyzet - például tűzeset, rosszullét, baleset, bűncselekmény észlelése - esetén 
a 112 ingyenes segélyhívó számon keresztül kérhető segítség a készenléti szervektől 
(mentők, rendőrség, tűzoltók).

A nyaralás idejére üresen hagyott lakóingatlanok - különösen 
a nem megfelelően védett lakások, házak - a betörők kedvelt 
célpontjai. Mire kell figyelni?
 Az ingatlan nyílászárói legyenek jó állapotban!  A kültéri 

ajtókra érdemes legalább 5 pontos biztonsági zárat, 
valamint hevederzárat felszereltetni. A hátsó bejárat, a 
terasz- vagy garázsajtó biztonsága is fontos.

 Mielőtt pihenni indul, a nyílászárók zárt állapota mellett 
ellenőrizze azt is, hogy az udvaron nem maradtak-e olyan 
tárgyak, amelyek megkönnyíthetik a betörő bejutását 
(létra, fejsze stb.)! 



Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112-es telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!

• A modern elektromos jelzőrendszerek képesek kép- és hangfelvételt készíteni, és 
azt akár mobiltelefonjára továbbítani a riasztás megindításával együtt. 

• Ékszert, nagyobb mennyiségű készpénzt, okmányokat lehetőleg csak megfelelő 
minőségű fali, illetve bútorszéfben tartson otthon!

• Ha elutazik, bízzon meg valakit, hogy ürítse a postaládát, időnként változtasson a 
függönyök, a redőny helyzetén, hogy úgy tűnjön, tartózkodik valaki otthon. 
Hasonló hatás érhető el „önműködő” időkapcsoló, TV szimulátor, vagy 
mobiltelefonról irányítható okos konnektor stb. alkalmazásával is. 

 Legyenek a telefonok mindig feltöltve, hogy szükség esetén bármilyen helyzetben 
segítséget lehessen kérni, hívni. Legyen  olyan személy, aki „vigyáz” a többiekre, aki 
adott esetben kontrollálni tudja a csapat tagjait.  

 Csak szükséges esetben vigyenek értéktárgyakat, készpénzt magunkkal! 
Bankkártyával, mobilfizetéssel, feltölthető karszalaggal stb. a legtöbb helyen 
gyorsan és kényelmesen, készpénz nélkül is fizethetünk.

 A hátizsák külső rekeszébe, könnyen nyitható táskába, külső illetve hátsó zsebbe
tett értékek nincsenek biztonságban!

 Az alkalmi lopások elkerülése érdekében értékeiket soha ne hagyják őrizetlenül! 
Adott esetben használják a csomag/értékmegőrzőt!

 Ne hagyják őrizetlenül a kitöltött italt, felbontott üveget!
 Alkoholfogyasztást követően ne üljenek volánhoz, inkább hívjanak taxit, vegyék 

igénybe a bulisofőr-szolgálatot, használják a közösségi közlekedés eszközeit!

A szabadtéri rendezvények, fesztiválok
időszakában az önfeledt, gondtalan 

szórakozás érdekében érdemes tisztában 
lenni az ilyenkor jellemző veszélyhelyzetekkel, 

valamint a megelőzés lehetőségeivel is.   


